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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Sekolah  : SLBN 2 Kota Bengkulu 

Satuan Pendidikan : SMPLB 

Jenis Kekhususan  : Tunagrahita  

Mata Pelajaran  : Matematika 

Kelas/ Semester : VII/ 2 

Alokasi waktu  : 10 menit 

Pembelajaran ke : 1  

 

A. Kemampuan saat ini 

1. Mampu berkomunikasi dengan teman dan guru  

2. Mampu memegang pensil, menulis abjad, dan menulis kata dan kalimat sederhana  

3. Mampu menghitung dengan media kongkret 

4. Mampu menyelesaikan operasi hitung penjumlahan  

 

B. Kompetensi Dasar  

3.4 Mengenal satuan luas (cm dan m) 

4.4 Menghitung luas bangun datar dengan menggunakan satuan luas  

 

C. Tujuan Pembelajaran 

Melalui Pengamatan, tanya jawab, dan penugasan, Peserta didik dapat mengidentifikasi 

bentuk benda, menyebutkan rumus luas persegi panjang, menghitung luas bangun datar 

persegi panjang dengan media geoboard, serta mampu menuliskan hasil menghitung luas 

bangun datar dengan benar. 

 

D. Materi Pembelajaran 

Soal-soal menghitung luas bangun datar  

 

E. Media  

Papan Geoboard 

 

F. Metode/ Strategi Pembelajaran 

Metode   : Tanya Jawab,  Penugasan 

Strategi    : saintifik, direct intruction 

G. Langkah Kegiatan  

Kegiatan Awal: 

Tegur sapa, Berdoa, apersepsi untuk mengingatkan kembali materi yang pernah dipelajari 

peserta didik. 

Kegiatan Inti: 

1. Menyebutkan bentuk-bentuk bangun datar yang ada di sekitar 

2. Menuliskan nama-nama  bangun datar di buku latihan 

3. Menyebutkan rumus luas bangun datar persegi panjang 

4. Mengoperasikan media geoboard untuk menghitung luas bangun datar  



Kegiatan Akhir : 

Penguatan materi yang telah diberikan, menyimpulkan pembelajaran 

  

H. Refleksi dan konfirmasi : 

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui 

ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan. 

 

I. Penilaian : 

1. Menyebutkan bentuk-bentuk bangun datar (Pengetahuan) 

2. Menuliskan nama bangun datar (Keterampilan) 

3. Menyebutkan rumus luas bangun datar persegi panjang (Pengetahuan) 

4. Mengoperasikan media geoboard untuk menghitung luas bangun datar 

(Keterampilan) 

5. Observasi sikap : berani, percaya diri, santun dan teliti (penilaian sikap) 

 

                 Bengkulu, 5 Januari 2022 

Kepala SLBN 2 Kota Bengkulu            Guru Kelas 
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